



## Заместитель руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю принял участие в мероприятии, посвященному Дню памяти и скорби



Сегодня заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Анатолий Дёмин принял участие в торжественной церемонии возложения цветов к мемориалу «Огонь Вечной Славы» в городе Ставрополе.

Ветераны, первые лица города и края, общественники, военнослужащие, курсанты, кадеты и юнармейцы пришли к памятному месту.

Вместе они вспомнили и представили роковой день начала Великой Отечественной войны и отдали дань уважения и благодарности все героям, подарившим нам мирное небо.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

В страшные 40-е годы страна потеряла свыше 27 миллионов сыновей и дочерей. Из них 160 тысяч – жители края. Светлую память всех погибших в Великой Отечественной войне участники почтили минутой молчания в рамках традиционной всероссийской акции. А к мемориальным плитам легли десятки цветов.

## Изображения



22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1803121>